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Xóchitl Gálvez encabeza las preferencias para encabezar al Frente Amplio por México 

De acuerdo a la encuesta relativa al mes de julio, presentada por Sergio Zaragoza, director de México 

Elige, con la pregunta detonante: ¿Quién le gustaría que fuera el candidato presidencial por parte de Va 

por México (PRI-PAN-PRD)? Xóchitl Gálvez encabeza la encuesta con el 51% de la preferencia, después 

Santiago Creel con el 10.5%, Enrique de la Madrid con 10%, Beatriz Paredes con 6% y Miguel Ángel 

Mancera con el 4%. Definitivamente es una ventaja muy amplia que tiene Xóchitl Gálvez ante sus 

compañeros del Frente Amplio por México, afirmó. 

https://onedrive.live.com/?authkey=%21AIOxjtnaliJT50g&cid=75F18D3264FEE48F&id=75F18D3264FEE

48F%215590&parId=75F18D3264FEE48F%215586&o=OneUp 
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